

Protokoll

Svenska Finskstövarföreningen

2018

Telefonmöte 2018-07-08 kl. 18.00

Deltagare: Petter Lindvall, Clara Nilsson, Peter Lövgren, Cattis Broman, Johan Östman, Tommy Wester, Ingeborg Koivusaari.

§ 1. **Mötets öppnande.**

Ordförande P. Lindvall välkomnar alla och förklarar mötet öppnat.

§ 2. **Genomgång av tidigare protokoll.**

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 3. **Rovdjurssektionen.**

Förslag: Styrelsen beslutar om att sektionen upplöses och att medlemmarna överförs till kommittéer enligt följande:

Avels- och Utbildningskommittén: Christoffer Wackfelt och Erik Hansson

Tävlings- Och Priskommittén: Pontus Lundberg

Redaktionskommittén: Lars Stoltz

Medlemsvårdskommittén: Per Edh

Förslag: Vidare beslutas att Rovsektionens hemsida läggs ner och att aktuellt material överförs till SFFs hemsida.

Styrelsen **beslutar att bifalla** förslagen, J. Östman reserverar sig mot beslutet. Styrelsen vill klargöra att beslutet inte avser att exkludera någon från föreningen beroende av vad de använder sina finskastövare till. SFF skall fortsatt välkomna alla medlemmar och funktionärer.

§ 4. **Övriga frågor.**

- **Mässor, Riksutställningen**

P. Knapp ansvarig för montern på Västgård, en förfrågan skall läggas ut på facebook efter folk som kan tänkas vilja representera föreningen på riksutställningen. Vidare beslutar styrelsen att skänka en pokal till finskstövaren som erövrar BIR.

Väskorna till mässor och liknande är klart, Alenius lagerför väskorna samt ser till att de är påfyllda, monteransvarig får en väska utskickad inför aktuellt evenemang och skickar sedan tillbaka väskan till Alenius för påfyllning efteråt.

- **Tidningen**

Hela styrelsen ska hjälpa till med material inför varje tidning, samt försöka få fler medlemmar att börja sända material.

- **Hemsidan:** Lars Stoltz och Mikael Nilsson får i uppdrag av styrelsen att titta på förslag på att förnya hemsidan, förbättra hemsidans medlemshantering, valannonser samt överföra aktuellt material från Rovsektionens hemsida.

- § 5. **Nästa möte.**
I augusti, Petter sammankallar.
- § 6. **Mötets avslutande**
Ordförande önskar trevlig sommar och förklarar mötet avslutat.

Clara Nilsson, sekreterare

Petter Lindvall, ordförande